@ 000 “ABC-AnsannH”

_ABC Pa3spaboTtka 1 Nnpon3BoACTBO U3aennn 3
0 1 =2 A M H CcTasK, aloOMUHUA, KOMMO3UTHbIX MaTeEPUanoB

MAPKA, MOJIEJIb MO}IEJ'H:HHﬁ roa JABUT'ATEJIb TPAHCMUCCHU APTHUKYJIL
Mitsubishi L200 2015- Bcee BCE 14.22ABC

3awwmTa KMNMwn PK

Bonr M8x25
1T ariGa M8

& Borr M8x25
11 adiGa M8

Twun 6onTta MomeHT 3aTAMKKM
Bont M8x25 M6 10 Hm
[ ait6a M8 M8 25 Hm
M10 45 Hm

MNpwW MCMoONb30BaHWMKM MHEBMOMWHCPYMEHTa
NMpOM3BECTM ETO PEryMPOBKY cornacHo Tabnuye

CocTaB KOMILIEKTA Kpereixa:

1. TIpHIIOKHUTH 3aIIUTY K Ky30BY aBTOMOOMIIA M ONPENEIUTH TOUKH bonr M8x25 10 .
KpETUTEHHSL. 1laii6a = 0

2. YCTaHOBHTb KPOHIUTEHH. yBelmueHHas IHT.

3. Ycranosuts 3amuty KIIIT u PK. [laii6a rposep 8 10 wr

www.abe33.ru



